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ΔΗΜΟΣΙΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΕΛΗ ΝΕΡΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΛΩΝΑ 

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας ενημερώνει του καταναλωτές ότι τα τέλη νερού θα 

διαφοροποιηθούν ως ακολούθως: 

Τέλη Ύδρευσης από 01/06/2017 

Πάγιο                                                         €6.00  ανά τριμηνία 

Τέλος Περιβάλλοντος & Πόρου  @      €0.05  ανά κυβικό μέτρο 

Κατανάλωση μέχρι       10κιβ. μ. @      €0.34 

Κατανάλωση από    11-20κιβ. μ. @      €0.43 

Κατανάλωση από    21-30κιβ. μ. @      €0.60 

Κατανάλωση από    31-40κιβ. μ. @      €0.77 

Κατανάλωση από    41-                 @      €0.85 

 

Τέλη Άρδευσης από 01/08/2017 

Κατανάλωση ανά κιβ.μ.               @     €0.48 

Τέλος Περιβάλλοντος & Πόρου  @     €0.01/κιβ.μ. 
                                                                   -------- 
Σύνολο                                                     €0.49/κιβ.μ. 
                                                                  ===== 
 
Τα αποθέματα νερού στο τόπο μας δεν είναι ανεξάντλητα και γι’ αυτό επιβάλλεται η  
σωστή χρήση και εξοικονόμηση του. 
 
 Η προσπάθεια όλων για εξοικονόμηση νερού θα πρέπει να είναι συνεχής και να 
ενταθεί ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες ώστε να περιοριστεί η κατανάλωση 
στην απολύτως απαραίτητη και να προληφθούν προβλήματα στην υδροδότηση 
ιδιαίτερα στην Κοινότητά μας που υδροδοτείται αποκλειστικά από γεωτρήσεις. 
 
Πρέπει να γίνει συνείδηση όλων ότι το νερό, το βασικό αυτό στοιχείο της ζωής, 
είναι λιγοστό όχι μόνο σ’ εμάς αλλά και σε πολλές άλλες χώρες του κόσμου και 
έχουμε ευθύνη και υποχρέωση να το διαχειριζόμαστε σωστά και να καταβάλλουμε 
κάθε δυνατή προσπάθεια για εξοικονόμηση του. 
 
Τα περιθώρια εξοικονόμησης νερού είναι πολλά και προτρέπονται οι καταναλωτές 
να ακολουθούν τις πιο κάτω υποδείξεις, ώστε να εξασφαλίζεται η καλύτερη δυνατή 
χρήση και της τελευταίας σταγόνας.  
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 Ελέγχουμε τακτικά την υδραυλική εγκατάσταση στο σπίτι για έγκαιρη 
διάγνωση τυχόν διαρροής και λαμβάνουμε τα αναγκαία μέτρα 
επιδιόρθωσης των βλαβών. 

 Φροντίζουμε να διορθώνουμε αμέσως τις βρύσες που στάζουν αφού μια 
ελαττωματική βρύση, έστω και αν στάζει σταγόνα, σταγόνα, μπορεί να 
σπαταλήσει αρκετούς τόνους νερό. 

 Το αποχωρητήριο καταναλώνει σημαντικό ποσοστό νερού σ’ ένα 
νοικοκυριό. Τοποθετούμε στο καζανάκι του αποχωρητηρίου πλαστική 
μπουκάλα με νερό ώστε να περιορίζεται η ποσότητα νερού που 
καταναλώνεται. 

 Ποτέ γεμάτη μπανιέρα! Προτιμούμε το ντους, χωρίς ν’ αφήνουμε το νερό να 
τρέχει άσκοπα όταν σαπουνιζόμαστε. Μαζεύουμε σε κουβά το κρύο νερό 
μέχρις ότου έρθει το ζεστό. 

 Προτρέπουμε και συμβουλεύουμε τα παιδιά να μην παίζουν με το νερό 
στην μπανιέρα, στην αυλή ή οπουδήποτε αλλού. 

 Όταν ξυριζόμαστε δεν αφήνουμε το νερό να τρέχει και χρησιμοποιούμε 
μικρή ποσότητα νερού σε κατάλληλο δοχείο. 

 Χρησιμοποιούμε τα πλυντήρια ρούχων και πιάτων μόνο όταν είναι γεμάτα, 
επιλέγοντας πάντα οικονομικό πρόγραμμα. 

 Πλένουμε τα φρούτα και λαχανικά σε λεκάνη, χρησιμοποιώντας αργότερα 
το ίδιο νερό και για το πότισμα των λουλουδιών. 

 Ποτίζουμε τα λουλούδια και τα φυτά μας με ραντιστήρι νωρίς το πρωί ή 
αργά το απόγευμα που η εξάτμιση είναι περιορισμένη. 

 Παίρνουμε πρωτοβουλία και τηλεφωνούμε αμέσως στο Κοινοτικό 
Συμβούλιο για οποιαδήποτε διαρροή και απώλεια νερού στους δρόμους. 
Δεν περιμένουμε κάποιον άλλο να το κάνει. 

 

Από το Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας 
 
Μάϊος 2017 
 


